

“五一”坚守岗位 诠释劳动之美

刚刚过去的“五一”假期，我县各行各业劳动者坚守在平凡的岗位上，书写劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的新时代篇章，用汗水和担当绘就“暖城桐庐”里的另一道风景线。

全力备战“马术公开赛”

连日来，桐庐马术中心的工作人员坚守岗位，全力做好“韵味杭州”2023首届中国杭州（桐庐）国际马术公开赛各项准备工作，努力营造良好的赛事环境。



“五一”假期来桐游客较多，浙江工商大学杭州商学院的青年志愿者们分赴布局在我县交通站点、重要商圈等地的“亚运青年V站”，为游客提供秩序引导、信息咨询、语言服务、应急救助等暖心志愿服务。

据悉，目前我县已建成启用县行政服务中心、高铁站、县城市规划馆、瑶琳仙境景区、银泰城等28个“亚运青年V站”站点。



青年志愿者们传递文明底色

重点项目建设“不打烊”

5月1日，位于桐庐经济开发区的“年产15000套高端智能物流装备与机器人技术生产线项目”工地上，浇筑混凝土、安装幕墙、铺设电缆……近百名工人坚守一线，力争在5月底前完成建设验收。

该项目由杭州联亚智能设备有限公司投资建设，总投资约10.1亿元，建成后，主要用于生产伸缩机、分拣机、智能小车等快递自动化系统设备，预计可实现年销售额5.2亿元，税收3500万元。



村民齐参与 扮靓美丽家园

这几日，在桐君街道麻蓬村，村民们积极参与村两委组织开展的村庄道路环境和美丽庭院整治工作。

“杭州亚运会越来越近了，麻蓬村位于208省道沿线，是展现美丽桐庐的窗口，乡村环境好差与我们每个村民也息息相关，所以，扮靓美丽家园需要每个人的参与和努力。”村民姜凤云笑着表示。



公交司机的坚守就是“在路上”

5月3日，县城19路公交车司机李华与往常一样，驾驶公交车来回于高铁桐庐站与县城之间。

“我干这行已经有二十多年了，假期里路面更拥挤、乘客更多，要更加细心、保障乘客安全。”李华说，为了满足“五一”假期出行需求，县城公交增加了夜间高铁接驳班次，前几天她夜班结束回到家时，几乎已经快零点了。“俗话说干一行、爱一行，市民出行需要我们坚守岗位、细致服务，这是我们的责任。”



记者 金轶润 华睿 程佳园 周小铃 周雨婷 黄强 王光成 文/摄

高俊厂 把“桐庐味道”打造成城市“金名片”

劳模展风采 建功共富路

干一行爱一行，是他初心不变的坚守。20多年来，他始终坚持用心选材、用心烹饪，在传承传统烹饪技法的同时，不断推陈出新。他是桐庐餐饮界首个浙江省“五一”劳动奖章获得者，桐庐久缘餐饮管理有限公司的“浙菜大师”高俊厂。

2000年，19岁的高俊厂机缘巧合结识了一名杭州大厨，也许是命运的抉择，他毅然决定放弃当时的工作，从零开始学艺，成为了一名烹饪界的新人。

从“小白”到“大师”，高俊厂仅用了六年时间，期间酸甜苦辣他未曾提及，但他的努力业界有目共睹：2006年央视“满汉全席”全国电视烹饪擂台赛擂主；2007年首届中国杭州“西湖第一宴”获个人全能3金2银；2008年策划举办中国名茶白茶宴，并成为中国名茶白茶宴制作人；2009年获世界名厨现代厨艺“标准明星奖”；2015年获浙江餐饮业金鼎杯“金牌大师”称号……

载誉无数的高俊厂并没有沾沾自喜，初心不改的他，一直坚持刻苦钻研厨艺，在菜肴创新上追求精益求精。

2020年，高俊厂来到桐庐，担任

任久缘富春宴总经理兼行政总厨。对于桐庐，他赞不绝口，“桐庐得天独厚自然环境，人文底蕴，也蕴藏着无数珍奇食材，山水与美食的碰撞也为我提供了无限创作空间。”

高俊厂提出，要在传承浙菜的基础上持续创新桐庐菜，他吸收鲁菜、川菜、湘菜等其他菜系精华，制出了“雪水云绿鲍鱼酥、大千开屏鳊鱼、春江绿味油淋虾、御厨金砖酥酥肉、新桐庐神仙鸡煲”等具有鲜明地域特色、广受好评的核心菜品近百道。

他致力于将桐庐“老味道”吃出新感觉，比如油豆腐和臭豆腐同样普通的农家食材，却在高俊厂掌

勺下变出了新花样：将虾仁、笋丁、香菜与臭豆腐充分搅拌均匀，包裹在盐卤豆腐炸成的油豆腐里，点缀上千岛湖的鲟鱼子，加上桐庐本地的黄辣酱或是豆瓣酱，外酥里嫩后鲜，让人回味无穷。

“游客到桐庐吃什么”是我每天考虑的问题。”高俊厂说，亚运会召开在即，届时桐庐必将高朋满座，食品的安全、味道和特色将会是国内外游客对桐庐最直观的印象之一。他将带领团队全力以赴，把“桐庐味道”打造成城市“金名片”，实现桐庐美食“更上一层楼”的跨越。

(记者 王仪楚)

一起了解杭州亚残运会



实现人生价值和光荣梦想坚强不屈、超越奋进的拼搏精神，彰显了生命的尊严与可贵。

吉祥物

2020年4月16日，杭州亚残运会的吉祥物“飞飞”正式上线发布，它的设计灵感源自良渚文化中“神鸟”的形象。第一个“飞”，是鸟的飞翔，天高任鸟飞，寓意着人类社会包容、尊重、友爱的美好氛围。第二个“飞”，是残疾人运动员追逐梦想、飞跃自我的精神状态。“飞飞”双翼延续到脸颊上的是良渚文化标志纹，扬起的翅膀展现了力的美感。鸟冠上的“i”字(intelligence)是智能、智慧的象征，体现了杭州这座互联网城市的特征。

火炬

2021年10月9日，杭州2022年第4届亚残运会火炬形象正式发布。火炬设计方案名为“桂冠”，设计思想源自良渚玉琮和杭州市花——桂花。火炬以实证中华五千年文明史的良渚玉琮为文化本源，以芳香四溢的杭城桂花寓意了“阳光、和谐、自强、共享”的办赛理念。

(记者 金轶润 整理)

会徽

2020年3月23日，杭州亚残运会会徽、口号正式发布，会徽名为“向前(Ever Forward)”，其主体图形呈现了坐着轮椅的残疾人运动员奋勇向前的姿态，诠释出残疾人运动员顽强拼搏、挑战自我的英雄气概。

口号

杭州亚残运会的口号为“心相约，梦闪耀(Hearts Meet, Dreams Shine)”，意在表达残疾人运动员通过参与亚洲残疾人的体育盛会，追逐梦想、传递快乐，为

假期出行 让美景与文明同在

本报讯(记者 周小铃)“五一”假期，市民旅游出行的热情高涨，在将美景定格在相机里的同时，也将“文明旅游”这一理念根植于心。假日里，记者连续走访了桐君山、大奇山国家森林公园等景区，了解文明旅游情况。

“文明你的语言 优雅你的举止”“一花一木皆是景 一言一行要文明”……景区内，随处可见文明旅游的标语口号。记者留意到，尽管游客较多，但并没有出现拥挤、推搡的情况，大家都自觉排队前行，有序参观游览。不少游客还随身携带着垃圾袋，将纸巾、果核、饮料瓶等装进袋中，离开时

再分类放进景区设置的垃圾桶内。

走访中，记者发现了个别不文明现象。在前往大奇山国家森林公园的道路两侧人行道上，随意停靠着不少车辆，还有贩卖食品的小摊贩随处设摊，给游客出行带来不便。景区内，个别游客为了便捷“抄近路”，随意踩踏草地，破坏了和谐美景。

景区相关负责人呼吁，不文明的旅游行为，影响景区环境，扰乱景区秩序，还会降低其他游客的参观体验感。希望市民在出游时，能时刻遵守文明旅游行为规范，弘扬文明旅游新风尚。

迎亚运“氛围感”拉满



随着杭州亚运会的日益临近，近期出行，可以发现迎春南路两侧的亚运主题道旗焕然一新，县城迎亚运氛围愈发浓郁。 记者 单佳铭 摄

注销公告

桐庐县城南街道农村五保供养服务中心依据《事业单位登记管理暂行条例》，经举办单位同意，拟向事业单位登记管理机关申请注销登记，现已成立清算组。请债权人自2023年5月4日起90日内向本单位清算组申报债权。

特此公告

桐庐县城南街道农村五保供养服务中心
2023年5月4日

(上接1版)

现场一位路过的市民也表示：“中心广场位于县城中心，亚运会即将到来，若是让来来往来的游客看见错别字，不仅容易让人产生误解，更有损桐庐的形象，希望有关部门尽快整改。”

无独有偶，在位于县城环城南路的华联物流附近，也有热心市民发现一块有关亚运宣传牌上的“杭州”拼音，被写成了“langzhou”，这使得一旁的宣传口号“文明桐庐我代言”显得格外讽刺。“希望相关部门能够尽快处理，让城市街头更加文明，也为市民、游客提供正确的价值导向。”华联物流周边住户张女士表示。

在走访中，记者发现不少公共

场所宣传标语存在错字漏字情况。这些问题虽然看起来无伤大雅，但却关系到一个城市的文明程度和管理水平，特别是我们即将迎来杭州亚运会，越来越多的外地游客会来桐庐旅游参观，宣传标语里这些错字漏字不仅会给他们带来困扰，也会损害到我们的城市形象。

亚运氛围有待进一步浓厚

在走访中，记者还发现，虽然目前距离杭州亚运会开幕只剩140多天，但我县部分重要节点迎亚运氛围还不够浓厚。

4月30日上午9点，记者沿大奇山路进入大奇山国家森林公园

景区，正值旅游旺季，景区周边人山人海、热闹非凡。经过实地走访发现，无论是景区周边道路沿线，还是售票处、游玩区域等地，均未设置亚运元素。“高速出口下来的沿线还能看到亚运景观小品和公益广告，但临近景区却看不到任何亚运元素。”来自江苏的游客表示。

在桐君山景区，刚下车记者就发现路边公交站牌十分陈旧，站牌里面并未设置有关亚运宣传的元素，且挡雨棚上方的玻璃已出现明显破损，存在一定的安全隐患。

“桐庐的风景很美，我们一路过来，城区还能感受到亚运氛围，但景区周边及内部没看到任何与

亚运相关的元素。”一位来自杭州的游客提出了建议，他表示，当前正值游玩最佳时节，景区可以加大对杭州亚运会的宣传，特别要增加一些亚运公益广告、亚运小品等元素，一来可以告知游客桐庐是马术项目的举办地，二来可以更好地推介宣传桐庐这座城市。

除了景区暂未进行亚运氛围营造，记者发现县城不少公园也同样没有“动起来”。在桐君街道富春路的县湖塘广场，可以看到不少市民在散步、下棋、跳舞等。然而，偌大的广场仅设置了一个“亚运青年V站”，给市民提供咨询、免费饮水等便民服务，很少能看到亚运相关宣传内容。

一旁的城隍庙遗址公园内，也

是同样的情况。“城南中心广场、滨江公园等地迎亚运氛围十分浓厚，但城北几个公园目前迎亚运氛围营造还不够。”一位正带着孩子踢足球的家长表示，希望相关部门在公园里增设统一规范的标识、标牌，形成全民迎亚运的浓厚氛围。

“做好亚运氛围营造是当前一项重点工作，需要各级各部门共同参与形成合力。”县文明办相关负责人表示，在接下来的全民迎亚运工作推进过程中，县文明办将发挥牵头作用，持续深化环境整治、打造示范亮点、强化氛围营造，多场景加强亚运景观布置，推动亚运元素整体视觉效果统一协调。



办好一个会、提升一座城。在连日的走访中，记者发现虽然全民迎亚运大家都已经“动起来”，但部分区域氛围营造工作仍然还不够精、不够细。细节，能彰显品质，也会决定成败，宣传标语展示、吉祥物摆设等这些看似不起眼的“小事”，却是城市品质的一个生动诠释。随着亚运会的临近，我们必须坚持精益求精的要求，全方位提升城市环境品质，以桐庐精彩为杭州添彩！如果您有关于城市环境提升好的建议或发现不文明现象，欢迎拨打64281890热线或下载潇洒桐庐客户端，向大眼睛栏目组反映。